第48代歴代理事長からのメッセージ

まず、最近の岡山青年会議所をみると頭が下がります。私の時代の3分の1の人数で当時と同じくらいの事業を行うことはほんとうにたいへんだと思います。

歴代の理事長にはそれぞれの考えがあると思いますが、岡山青年会議所はひとづくり団体以外の何者でも ないと思っています。

メンバーは40歳で卒業するといろいろな団体に所属しますが、岡山青年会議所に所属した方とそれ以外の方では礼儀や行動に雲泥の差があります。卒業生は会議の進行、事業の運営など、コツを得ていますので とても長けていて、与えられた役職をよく理解して立ち回ります。また、活動で得た技術はあらゆる局面で 活かされていて仕事もよくできます。現役時は身についた技術の凄さはわかりませんが、卒業してわかりま すので、現役メンバーは余計なことは考えず一所懸命に活動して下さい。長い人生の中で40歳までの短い 時間です。脇目も振らず活動すれば、40歳以降に必ず花開きます。

入会当時の私は僧侶としての修行はしっかり積みましたが、一般社会とは違う世界で過ごし 社会人としての規範からずれている面がありました。たくさんのことを厳しく指導いただいて成長させて

今は考えられないような犯罪もおこっていますし、世代が代わると全く理解できない行動も増えて悲り 思うことがたくさんあります。私も若い頃は「うるさい年寄りが」と思っていましたが、この年になると 「若者の教育をもっとしてほしい」と思いますし、日本に暮らす人には教育をきっちりするべきだと思い ます。そうしなければ良き日本は保てません。私が理事長の時もひとづくりを主軸とした事業展開を行い ましたが、根本的な基本はどんな人も『良識ある社会人』になることが第一だと考えています。そういった人が集まれば、自ずとまちづくりに繋がります。能力の無い人間が集まってもまちづくりには繋がりません。 世の中にまちづくりの団体はたくさんありますが、そういったことができる団体は青年会議所以外見当たり



最上稲荷山妙教寺 山主 第48代理事長 稲荷 泰瑛先輩

また、私の持論では、子息に『教育』はできません。仕事を教えることはできても、どうしても甘えや情 が複雑に関わりますので『教育』はできません。妙教寺も5年前まで子弟育成に力をいれていましたのでよく分かります。手元に置いて一 から十まで『教育』するのは生易しいものではありませんでした。しっかり成長させたければ、それができる機関へ入れるべきだと考えて

岡山青年会議所は一廉の社会人になるための研修機関と考えていますし、卒業してから分かったこともたくさんあります。現役中は辛いこ ともあるかも知れませんが、たくさんの意味で『卒業することに意義があります』。絶対に財産になっていますので、がんばって下さい。

Junior Chamber International Okayama 公益社団法人岡山青年会議所



入会のご案内

私たち公益社団法人岡山青年会議所は、20歳から40歳までの次世代を担う若きリーダーが

地域社会の発展のため、次世代のまちづくりのために青年会議所の活動を通じ、幅広い交流範囲の様々な人との「出会い」や「学び」、「成長」を繰り返します。 地域社会や組織において、より優れたリーダーとなるための切磋琢磨を重ね、より豊かなまちづく

りと人づくりを目指します。

皆様もぜひ私たちと一緒に岡山青年会議所で、新たな可能性にチャレンジしましょう。

年齢・資格

満20歳以上39歳以下 (H6.1.1生~S50.1.1生) の 品格のある男女

随時募集しております。詳しくは、 下記事務局までお電話にてご連絡 ください。

入会に際して必要なものです

- ●入会申込書(推薦者に署名と捺印をもらうこと) ●履歴書 ●入会誓約書(推薦者に署名と捺印をもらうこと)
- ●入会承諾書 ●作文 題目「岡山JC入会にあたって」 ※万年筆またはボールペンで、楷書で記入のこと ※700字以上
- ●会社謄本 ※資格のみで正業に従事する場合は、資格者証の写し ●本人の住民票
- ●写真 ※縦4cm×横3cm 4枚(うち一枚は履歴書に貼付) ※白黒写真ネクタイ着用・スピード写真不可

TEL: 086-223-0938 FAX: 086-225-0500 E-mail: info@jci-okayama.com 〒700-0985 岡山市北区厚生町3-1-15 岡山商工会議所ビル6F

2014年度 岡山青年会議所ホームページ・facebook

岡山青年会議所ではホームページでも情報を発信しております。事業紹介や会員拡大情報など随時更新 しております。お気軽にホームページをご覧ください。

HPアドレス facebook

http://www.okjc.org/2014/ https://www.facebook.com/okjc.org

2014年度 広報誌「暖流」文号 Vol.3

■発行日/平成26年7月 日

■発 行/公益社団法人岡山青年会議所

〒700-0985 岡山市北区厚生町3-1-15 岡山商工会議所ビル6F TEL:086-223-0938 FAX:086-225-0500 URL http://www.okjc.org/2014/ E-mail info@jci-okayama.com ■☐

■発行責任者/公益社団法人岡山青年会議所 拡大:広報委員会 委員長 浅原 晶子 仁科慎太郎 磯島慈海 石井聖至 安定あい 斉藤圭 坂本雅樹 濱幹治 本多信晴

刷/株式会社岡文館印刷所

PRINTED WITH 環境に配慮し、古紙パルプ配合率100%の再生紙と 植物性大豆油インキを使用しています。







